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Voorwoord
In dit beleidsplan beschrijft de particuliere Kattenopvang & Dagbesteding Bastet haar beleidsvoornemens voor de periode 2017-2022. 

De naam Bastet is afkomstig uit de mythologie. Bastet was in het Egyptische mythologie de godin van de vruchtbaarheid, voorgesteld als een kat. Het is de godin van de vreugden van het leven zoals dans, muziek, feest, warmte en het leven. Onze opvang beoogt een feest te zijn waarin mensen- en kattenliefde samenkomt en tot maximale bloei wordt gebracht. 

Bastet – uniek in zijn soort!
Kattenopvang Bastet is uniek om meerdere redenen. 
Allereerst is onze opvang zo bijzonder omdat zij gerund wordt voor en door mensen met een beperking. Dit is een uniek concept in Nederland waarbij mens en dier gedijen. 
Ten tweede zijn in onze opvang werkelijk alle afstandskatten welkom, ongeacht hun leeftijd of (medische) problematiek. Een asiel is in geval van afstandskatten vaak selectief op leeftijd,  gezondheid en eventuele gedragsproblematiek. Bij ons is elke kat welkom. De enige beperking in onze opnamecapaciteit is de dagelijkse bezetting van het aantal katten in onze opvang, want te veel katten in onze opvang geeft ongewenste stress bij de dieren.  
Ten derde zijn wij actief op het gebied van TNR (Trap-Neuter-Return van zwerfkatten in onze directe omgeving. 

Bestaansgeschiedenis
De opvang is opgericht op 01-09-2011
Wendie Hol kwam in 2002 vanuit Brabant naar Friesland, op zoek naar rust en ruimte. Ruimte vond ze, rust misschien iets minder. Oorspronkelijk is de kattenopvang Bastet opgezet in Lauwerzijl. Hier werden katten opgevangen die, om wat voor reden dan ook, niet meer thuis kunnen wonen. Mensen met een beperking die een indicatie dagbesteding hebben, of mensen die anderszins dagbesteding kunnen inkopen, kunnen onder de hoede van Henry( henry is in 2012 gestopt) en Wendie met de katten aan het werk. Bastet bestaat uit een grote huiskamer voor de niet herplaatsbare katten. Deze huiskamer heeft 2 grote buitenrennen, een grote en een kleine ziekenboeg en een onderkomen met buitenren voor de plaatsbare katten. Ook is er een kantine hebben waar tijdens de pauze koffie kan worden gedronken. 

In 2022 is er met steun van de provincie Friesland een uitbreiding geweest van de buitenren om de wilde katten meer ruimte te kunnen bieden. 
Wendie heeft veel ervaring met katten met problemen. De opvang in Lauwerzijl was eerst van stichting Kat in Nood, Wendie heeft hier jarenlang als vrijwilliger gewerkt. 

In 2013 is de opvang Bastet gevestigd in Munnekezijl. Hier is enkele jaren geleden een prachtige nieuwbouw gerealiseerd. Maar ook die nieuwbouw bleek al spoedig te klein, dankzij een goede naam en het feit dat Bastet goed te vinden is op het internet. Uit het hele land bellen verdrietige eigenaren om hun ‘probleemkat’ bij Bastet te mogen plaatsen. De katten hebben heel andere problemen: ze zijn onzindelijk, ziek of gewoon gestresst. Er zijn ook katten bij die geen menselijk contact willen als ze hier net zijn. Na verloop van tijd went de kat en komt hij vanzelf wel dichterbij. Voor mensen met een verstandelijke beperking is het gewoon ideaal om met deze katten te werken. Ze zijn zo trots als een kat die onbenaderbaar leek, tóch hun aandacht blijkt te willen.

Missie
Bastet werkt met professionele passie aan het welzijn van mensen met een beperking door hen te begeleiden in het werken in een maatschappelijk herkenbare en zinvolle dagbesteding in de (zwerf) kattenopvang, waarbij tevens een maximaal aantal (zwerf)katten opgevangen, verzorgd, (medisch) geholpen en herplaatst wordt.  
Tevens bijdragen aan het verminderen van het aantal zwerfkatten door het aanbieden van neutralisatie en chippen van katten aan particulieren.

Doelstellingen
De doelstellingen van Bastet zijn:
a. het bieden van een dagbestedingsproject voor mensen met een beperking die een indicatie voor dagbesteding hebben en gemotiveerd zijn om te werken in een kattenopvang die 
· qua aard van het werk maatschappelijk herkenbaar is
· de mogelijkheid geeft om wonen en werken te kunnen scheiden
· cliënten de mogelijkheid biedt om binnen een kleinschalige setting actief en zelfstandig te kunnen werken met eigen taken en verantwoordelijkheden waardoor zelfontplooiing en sociale vorming bevorderd wordt
· een meerwaarde biedt aan cliënten door de bedrijvigheid van een kattenopvang te ervaren als training en arbeidsgewenning en de meerwaarde van de aanwezigheid en omgang van katten met positief effect op het algemeen welbevinden te beleven. 
b. het opnemen, verzorgen, opvangen en herplaatsen van afstands- en zwerfkatten;
c. het opnemen, verzorgen, opvangen, socialiseren en herplaatsen van verwilderde kittens;
d. het helpen van tamme zwerfkatten, gewonde katten, verwaarloosde katten, met
name in de omgeving van Noordoost friesland, al dan niet met behulp van andere instanties zoals dierenasiel Adventure; St.dierencentrum Friesland.
e. het bieden van pension aan maximaal 25 katten
f. het geven van voorlichting omtrent het voorkomen van zwerfkatten, alsmede het
onder de aandacht brengen van het belang van neutralisatie en chippen/registreren;
g. het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de
ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

Met de werkzaamheden van de Stichting wordt het algemeen belang van zowel mensen als katten, gediend. 

Bestuur
Het bestuur van Bastet bestaat uit:
Voorzitter:  Wendie Hol	
Secretaris:  Naomi Pel
Penningmeester: Marijke Essink

Huisvesting
De huidige huisvesting 


Werving van fondsen en opbrengsten
Bastet wordt gevormd door haar bestuurder en is volledig afhankelijk van:
· fondswerving van donateurs en giften
· opbrengsten van de dagopvang
· opbrengsten vanuit plaatsingen van katten 
· opbrengsten vanuit het kattenpension en
· opbrengsten vanuit gemaakte materialen zoals kattenplankjes en kattenmandjes.
· ontvangen gelden van goede doelen zoals  Stichting Dierenlot

Door middel van het vergroten van de naamsbekendheid van Bastet beoogt Bastet financiën te verwerven voor het nastreven van haar doelstelling. De verkrijging van donaties en opbrengsten bepaalt in hoeverre Bastet haar doelstelling feitelijk kan verwezenlijken. 

Het bestuur en vrijwilligers ontvangen geen vergoeding voor hun werk. Alle geworven donaties worden volledig besteed worden aan de doelstelling van Bastet. 

Cijfers
Binnen gekomen katten in 2021:

Afstands katten : 40
Zwerfkatten : 185
Teruggebracht : 5
Van andere organisaties overgenomen: 65
Huisuitzettingen: 88
Geboorte: 8
Geplaatst: 77

Totaal binnen gekomen : 303

Geboortebeperkingen:  165 katten afkomstig van boerderijen
                                      78 katten van particulieren

Aantal vrijwilligers: 5
Clienten dagbesteding: 5 _P[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[



Toekomst plannen:

Het vervangen en moderniseren van een van de gebouwen. De staat van dit onderkomen is dermate slecht dat dit aan vervanging toe is. In dit gebouw kunnen een aantal verbeterpunten worden gerealiseerd.


Verbeterpunten:

· Aparte wasruimte
· Een operatieruimte maken, zodat we de TNR acties verder =;’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’vlonder aan de achterkant van de gebouwen, zodat de gebouwen beter onderhouden /   kunnen worden en de leefruimtes en de rennen vergroot kunnen worden
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